## **BUFFET CRAMPON**

ロゴ・社名使用ガイドライン

Update: 2020.6.25

#### 【ガイドライン対象ブランド】

ブランドロゴ







antoine Courtois

Paris

















コーポレートロゴ

## **BUFFET CRAMPON**

#### 【社名表記】

半角アケ

日本語表記 株式会社<sup>\*</sup>ビュッフェ・クランポン・ジャパン

英語表記 Buffet Crampon Japan Limited

#### 【ロゴ周囲の余白】※その他ロゴも同様

下図ピンク色で表示されているエリアは余白として空けてください。





- ※ピンク色のエリアは最小限の余白としてとってください。
- ※上限はありません

























### 【ロゴ使用色】

白色、または黒色(K100%)のみ使用可能です。それ以外の色でのご使用はご遠慮ください。

黒(K100%)

**BUFFET CRAMPON** 



白

**BUFFET CRAMPON** 



【NG例】※その他ロゴも同様

ロゴデータの改変、アレンジはご遠慮ください

規定色(白・黒)以外使用





縦横比率の変更

# BUFFET CRAMPON



フォントの変更





ロゴのクリッピングマスク使用





#### その他装飾

・縁どり、エンボス等・ロゴのアレンジ等

視認性が悪い場合にロゴのデザインとして一体化して見えない配置限り ドロップシャドウ、光彩をご使用いただけます。

で質問、使用方法に迷われた際はご相談ください。

ビュッフェ・クランポン・ジャパン マーケティング&コミュニケーション

m-com-iapan@buffetcrampon.com